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食に関する意識調査結果
「食に関する意識調査」にご協力いただきありがとうございました。
各小・中学校、幼稚園から提出いただきましたアンケートをまとめましたので、お知らせします。

野菜料理 魚料理 卵料理 肉料理 その他

全体 0.266233766 0.214285714 0.735795455 0.457792208 0.097808442

幼稚園 0.176744186 0.176744186 0.665116279 0.446511628 0.111627907

小学校 0.236950549 0.21771978 0.745879121 0.445054945 0.104395604

中学校 0.344262295 0.21815889 0.736443884 0.484237074 0.081967213
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お子さんの朝食に､よく作るおかずは何ですか？

＜複数回答＞

＊ 家庭でもリクエストが多かった人気の献立

をみてみると｢麻婆豆腐｣や「ミネストロｰネ」

など、作りやすい豆･豆製品がとれる献立や

「ごぼうチップス」・「サｰダｰアンダギｰ」など

の手作りメニューが１位になりました。

給食の｢麻婆豆腐｣は子どもたちが食べや

すいように辛さをおさえるため、２種類の素を

ブレンドしてオイスターソースでコクをだして

います。

またデザートでは、１～５位を調理員さん

の手作りデザートが占めました。

ランキング結果を参考に、レシピ紹介や

献立を作成していきたいと思います。

＊ 朝食には質問した項目、全ての良い働き

があります。朝ごはんを食べる習慣を子ども

の頃から身に付けることは、成長期に必要

な栄養素を確保でき、大人になってからの

健康な食習慣にもつながります。

朝食を食べて、より良い生活リズムを作り

ましょう。

リクエスト給食ランキング
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家族そろって食べる 家族の誰かと食べる 一人で食べる その他,無回答

お子さんは朝食を誰と食べていますか？

朝食を毎日食べていますか？
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全体 1,139 1,778 1,855 1,707 1,149 437 276

幼稚園 78 152 163 113 95 35 28

小学校 689 1,048 1,119 1,039 704 265 168

中学校 372 578 573 555 350 137 80
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朝食の体への効果に関する知識
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お子さんは､朝食を誰と食べていますか？

家族そろって食べる 家族の誰かと食べる 一人で食べる その他､無回答

＊ コロナ禍で家で過ごす時間が増えたことに

より｢家族そろって食べる｣｢家族の誰かと食べ

る｣の割合が、全園･校種において多くなってき

ています。対して、朝食を１人で食べる“孤食”

の割合については、年をおって改善され、全

園･校種において減ってきています。

｢家族と食べる朝食」は、心身の健康だけでな

く心の安定にも大きく関わり、更には学力を支

える１つとなります。一緒に食卓について“共

食”する時間を楽しんでほしいと思います。
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全体 幼稚園 小学校 中学校

「朝食を食べない」のは、どんな理由からで

しょうか？
食べる時間がないから

食欲がないから

朝ごはんの準備が出来て

いないから
太るのを気にしているから

その他

「朝食を食べない」のは、どんな理由からでしょうか？
＜人＞
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朝ごはんでよく食べる主食はなんですか？
ごはん

パン

その他

無回答

学校給食に関してのご意見ありがとうございました！

「食に関する意識調査」の結果及びご意見につきましては､今後の献立やスマイル､学校給食

運営に活用させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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起きてから朝食をとるまでの時間はどれくらいありますか？

10分以内

10～15分

15～30分

30分～1時間

1時間以上

無回答

＊ 起きてから朝食を摂るまでの時間は、１５分以内が全体の９１.０％でした。また、年齢があがるにつれ起床から１０分以内に朝食を

とる割合が急増しています。気持ち良く１日をスタートし、ゆとりある充実した毎日をおくるために、朝の時間の使い方をご家族で話し

合ってみてはいかがでしょうか？

全体 幼稚園 小学校 中学校

無回答 0.003246753 0.009302326 0.004 0.001261034

食べない 0.005275974 0 0.001373626 0.013871375

食べない日の方が多い 0.030844156 0.027906977 0.024038462 0.044136192

食べる日の方が多い 0.058035714 0.051162791 0.048763736 0.076923077

毎日食べている 0.903 0.911627907 0.921703297 0.863808323

0.903 0.911627907 0.921703297
0.863808323

0.058035714 0.051162791 0.048763736

0.076923077
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0.044136192

0.005275974 0.001373626 0.013871375
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全体 幼稚園 小学校 中学校

食べない 0.5% 0.0% 0.3% 1.0%

食べない日の方が多い 2.4% 0.6% 1.0% 5.3%

食べる日の方が多い 5.7% 5.1% 4.9% 7.1%

毎日食べている 91.4% 94.4% 93.8% 86.6%

75%

80%

85%

90%

95%

100%

朝食を毎日食べていますか？
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朝食を食べない理由
食べる時間がないから

食欲がないから

太るのを気にしているから

朝ご飯の準備ができてい

ないから

その他
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無回答

＊ 全体で｢毎日食べている｣｢食べる日の方が多い｣が合わせて９７.１％で、昨年度の９６.１％より、１.０ポイント高くなりました。反対に、

中学生は「毎日食べる」「食べる日の方が多い」を合わせた割合が昨年度の９４.１％に比べ、９３.７％と０.４ポイント低くなっています。

朝食は１日のリズムを整える大切な食事です。毎日食べていないご家庭では“朝ごはんを食べる”習慣をつけましょう。そのために

は、夕食のおかずを多めに作って翌朝に食べるようにしたり、ごはんを冷凍しておいたりするのもお薦めです。

＊ 朝ごはんを食べない理由として｢食欲

がないから｣｢食べる時間がないから｣が昨

年度に引き続き多かった回答です。

朝食を食べるためには、前日の夜の過

ごし方が大きく関係します。夜９時以降は

食べる物に気をつけるなど、食生活や就

寝･起床時間を見直してみてはいかがで

しょうか。ご家庭でのご協力をお願いしま

す。

＊ 幼児では食べさせやす

いパンが好まれているようで

す。朝の主食として、消化吸

収が穏やかで栄養バランス

が整う『ごはん』をお薦めし

ています。小さいおにぎりに

するなど、食べやすい工夫

をしてみてはいかかでしょう

か。


